

## Работа ВПК «Факел» за февраль 2025г.

21 февраля и 24 февраля в школе прошла военно-спортивная игра «Зарница» для обучающихся 2-9 классов. «Зарница» — это одно из средств военно-патриотического воспитания учащихся, которое дарит ребятам бурю эмоций и формирует навыки начальной военной подготовки. Участники показали свои знания и умения на разных этапах игры. На каждой станции судьи начисляли полученное количество очков.

Классные руководители и советник по воспитанию подготовили для ребят интересные испытания. Ловкость, сноровка, скорость, смелость и, конечно, командный дух помогли подросткам успешно пройти все станции.

Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно — "Один за всех, и все за одного". Команды прошли этапы очень достойно. Подведение итогов игры будет оглашено на торжественной линейке.



## Чудесный праздник в феврале

В преддверии 23 февраля и в рамках дня единых действий в школе прошли классные часы, цель которых развивать интерес к истории Отечества, воспитывать чувство патриотизма, сплоченности, ответственности. В 6 классе под руководством классного руководителя Несяевой Е.И. прошла встреча с ветераном пограничных войск Юрловым В.В. Валерий Васильевич рассказал учащимся о своей службе на границе, об интересных случаях. Охранять границу – это большая ответственность! 2-4 и 7 классы с классными руководителями Тютиной Л.В. и Стёксовой Н.Н. открыли настоящую творческую мастерскую по изготовлению открыток к 23 февраля. Ребята подарят их на День защитника Отечества своим отцам и дедушкам. Мы гордимся!



23 февраля день защитника Отечества. Праздник всех мужчин нашей страны, праздник защитников нашей Родины!

В этот день принято поздравлять всех тех, кто имеет к этому событию прямое отношение. Наш отряд «Улыбка» в составе 2-6 классов сделали красивые открытки и подарили своим родным и любимым папам и дедушкам. В каждую открытку ребята вложили частичку своей души. Поздравляем! Мы гордимся и любим!



#### Военно-патриотическая акция «Пост №1»

Акция «Пост №1» проводится в целях патриотического воспитания обучающихся на основе уважения к героическим событиям истории Отечества, памятным датам и посвященной Дням воинской славы, памятным датам России и иным государственным и военным профессиональным праздникам.

«Пост №1» - это несение почетного караула.

В преддверии 23 февраля в центре детских инициатив, где организован патриотический уголок «Мы помним!», был организован «Пост №1».



#### Открытие Года защитника Отечества

20 февраля в нашей школе прошло значимое патриотическое событие – торжественное открытие Года защитника Отечества. Церемония открытия началась с поднятия государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна. Заместитель директора по УР Несяева Е.И. и советник директора по воспитанию Викшняйкина С.И. выступили с поздравительной речью. Учащиеся школы подготовили патриотические песни, стихи и театральную композицию «Детям войны посвящается». Торжественная атмосфера мероприятия подчеркивала важность и значимость Года защитника Отечества.





### Акция «С заботой о защитниках»

В рамках Всероссийской акции «Письмо солдату», Дня единых действий и Года защитника Отечества Орлята России, юнармейцы и активисты Движения Первых написали письма российским военнослужащим, которые проходят лечение в медицинских учреждениях г.Пензы. Вместе со словами поддержки и благодарности ребята ещё вложили в письма сладкие сюрпризы. Очень важно поддержать воинов в трудное для них время. СВОих не бросаем! Мы вместе!



### День памяти воинов-интернационалистов

Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В преддверии памятной даты в нашей школе прошло мероприятие «Встреча с интересными людьми».

Гостем нашей встречи стал ветеран боевых действий Стексов А.В.

Анатолий Викторович совместно с советником директора по воспитанию рассказали ребятам о памятной дате и участниках – земляках Афганской и Чеченской войн.

Стексов А.В. продемонстрировал ребятам экипировку солдат, советского периода и наших дней. Мальчики примеряли плащ-палатку, каску, бронезилет.

Потешкина Ксения рассказала присутствующим о службе своего отца в рядах российских войск. Встреча получилась интересной и запоминающейся.

Мы гордимся тем, что на страже нашей страны стоят настоящие патриоты!



**День воинской славы**

2 февраля – День воинской славы России, день разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве.

В честь этой памятной даты активисты Движения Первых и родители вместе с советником директора по воспитанию расчистили от снега памятник погибшим воинам- землякам в годы Великой Отечественной войны в селе Нижний Мывал , возложи цветы.

Ребята и взрослые посетили Нижнемывальскую сельскую библиотеку, где библиотекарь Кадкина Ю.Л. рассказала нам об участнике Сталинградской битвы Артемьеве Николае Николаевиче.

Победа в Сталинграде стало символом стойкости и силы советских солдат!

Мы помним! Мы гордимся!

